8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
17 sosiOps 2023

JlokazKuTe, 9TO InuCI0 2 — /3 sABIIseTCs KOpHEM ypaBHerust ° — 5z + 5z — 1 =0.

Nwmeer nn permenus ypasaenue +/ 1543x + 2022 + VE=VT7+v/8 =117

Pemmure ypasnenns
[a] V22 +1=+/32 — 4; @ VT —3=+3x+7; Va2 +5r —2=+/bx +2.

HOCTpoﬁTe rpabukn  [a]y=vVr+3—1; @y:\/—l—x—l—Q.
I'paduuecku pernre ypapHenusi  [a] Vo —3=+/b — z; @ VA —z=|z|—2.

@ [Ipu oMot rpaduKoB MOKaXKUTE, YTO ypaBHEHHE /T + 2=4 — 21 uMeeT OJIUH KOpPEHb. demy
HMPUMEPHO 9TOT KOPEHb paBeH’
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8 maremarudeckuii Kjacc 1543. Ajreopa.
17 sosiOpsa 2023

Jlokaxkure, 4TO YNCJIO 2 — V3 aBisieTcs KopHeM ypasHenus x° — 5z + 5z — 1 =0.

Unmeer i pentenns ypasuenne v/ 1543z 4 2022 4+ v/5 = /7 + /8 — /117

Pemure ypaBnenus
[a] V2z +1=+/32x — 4; E VT —3=+32+T; Va2 +5x —2=+/bx+2.

HOCTpoﬁTe rpadbukn  [a]y=Vr+3—1; @y:\/—l—m—l—l
I'pacduuecku pemure ypaBHenns — [a] vVa —3=+/5 — x; E Vi—x=|z|-2.

@ [Tpu momorm rpaduKoB MOKaxKuTe, 9TO ypaBHeHUWE /T + 2=4 — 2r mMeeT OJUH KOpeHb. demy
MPUMEPHO 9TOT KOPEHb PABEH?!

Boraucnute
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[a] /745 — 7457605 —T45- 60,5 +69,5%  [b] == n O v
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241 — 22




Jomanraee 3aganne. 17 Hogopsas — 20 HoaOps

Pemmure ypaBnenus
[a] V3x —2=1+/2% — 4z — 2 (anaquTnyeckn); @ Vr+2+1=+/3—z (rpaduieckn).

dpnsiercs s uncsio 3 — /2 kopueM ypasuenns z° + 1 = 722 + Ta?

BbI‘{I/ICJII/ITe

3\/'+2f 3v2—2V3.
@\/ V3 3v2+2v3
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omarminee 3ajaame. 17 HosiOpst — 20 HOSOPS

Pemmre ypaBnenuns
[a] V37 —2=2? — 4z — 2 (amamuruueckn); | b| vz +241=+/3—x (rpadudeckn).

dpnstercs mu uncso 3 — /2 KopHeM ypasrenns z° 4+ 1= Tz% + 77
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